会社名丸 三 証 券 株 式 会 社代表取締役社長菊地 稔(コード番号 8613 東証プライム)問合せ先執行役員企画部長 吉岡 一哉TEL 03-3238-2301

## 組織変更及び人事異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、組織変更及び人事異動について下記のとおり決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 組織変更について

発令日: 7月 1日

- (1) 営業本部に「金融コンサルタント一部」を新設するとともに、「証券貯蓄部」を「金融コンサルタント二部」、「投資相談部」を「金融コンサルタント三部」、「営業企画部」を「コンサルタントサポート部」とする。
- (2) 本店営業部及び営業店の「営業課」を「金融コンサルタント課」とし、「営業一課」、「営業二課」、「営業三課」、「営業四課」も同様とする。また、「証券貯蓄課」を「金融コンサルタント資産形成課」とする。

## 2. 役員人事について

発令日: 7月 1日

新職	旧職	継続職	氏名
金融コンサルタント一部長・ 金融コンサルタント二部長・ 金融コンサルタント三部長・ コンサルタントサポート部長	営業企画部長·証券貯蓄部長· 投資相談部長	代表取締役専務取締役 営業本部長・エクイティ本部長	服部誠

以上